



是厚重历史还是营销手段

阅读提示

如今的白酒，无论省内省外，不少品牌一改过去单纯以酿造工艺、原料、产地、水源等取名的习惯，热炒“数字概念”，市场上因此出现不少“数字酒”。正是这些“数字招牌”，也让不少身价倍增，价格一路飙升。这些数字的用意究竟何在？其中都潜藏了哪些含义？厂商用数字做后缀是为了突显厚重的历史还是一种营销手段……

(天河)

[更多精彩报道详见 B2 版]

塑化剂风波使白酒股深陷危机

11月中旬，酒鬼酒首先被曝出塑化剂含量超标，到12月初网友“水晶皇”的一篇博客将贵州茅台牵扯进来，贵州茅台再到最近五粮液、洋河等纷纷被卷入风波，短短时间里，白酒股市值已蒸发了数百亿元。白酒股深陷危机，究竟是偶然还是必然？

申银万国分析师以股市“黑天鹅”事件定位眼前白酒股遭遇的危机，认为酒鬼酒被查出塑化剂超标有一定偶然性，鉴于近年来市场对食品安全问题的越来越敏感，同类企业必然会接二连三被牵扯进来。

去年沪深股市就有多起“黑天鹅”事件：双汇发展折戟“瘦肉精”，股价持续大跌；重庆啤酒因“疫苗梦”的破碎，股价轰然倒塌；“尼美舒利”则将康芝药业推向风口浪尖，股价遭受重挫。这些事件与当前白酒股“塑化剂危机”有一定相似性——难以预测，突然爆发，让市场防不胜防。不过，分析人士也认为，“黑天鹅”事件的爆发有一定偶然性，但对这些企业而言，如果问题切实存在，总有一天也会难以掩饰。

事实上，此次白酒股陷入“塑

化剂危机”，特别是网友“水晶皇”的一篇博客将贵州茅台牵扯进来，除了对食品安全的敏感，似乎另有目的。

后有报道证实，网友“水晶皇”的身份是股票操盘玩家，而且是一个团队。紧随其后，有研究机构效仿“水晶皇”，自行送检并在网上公布了五粮液、洋河等白酒产品的塑化剂超标检测报告，进一步打压白酒股股价。

业内专家指出，在沪深股市做空机制日趋完善的前提下，上市公司负面新闻也就是“黑天鹅”事件一旦被曝出，都很可能演变为一场做空的“局”。沪深股市有了做空机制，也不可避免地会出现类似“浑水”这样的国际做空巨头，无时无刻不在挖掘负面信息，并寻找合适机会发布信息，影响市场，以达成做空盈利的目的。相关数据显示，白酒股在融资融券市场就已出现融券卖出数量增加的异动，这其实也是一种做空操作。

事到如今，指责白酒企业忽略食品安全或是一味讨伐网友“水晶皇”的空头身份均无益。专家认为，

在做空时代越来越复杂的市场环境中，如何更好地保护投资者，维护市场公平才是关键。

就做空本身而言，如果其挖掘的内幕和披露的信息是准确的，基于这些信息来狙击相关股票，做空获益，无可厚非，市场必须警惕的是以股价操纵为目的的“恶意做空”。而就眼前白酒股的遭遇而言，业内人士则认为，A股市场包括白酒股在内的不少食品类公司，因食品安全问题导致股价下跌，动辄百亿市值缩水，甚至腰斩的例子已不少。监管部门应有一个统一的流程来处理此类问题，提供一个权威的第三方检测机构，并对检测标准作出清楚表述，否则，做空者将会抓住大量这样的机会。

此外，上市公司自身也需承担一定的责任。正如此次茅台并没有在事发第一时间停牌并澄清事实，而是在股价已遭遇下跌之后才采取相应措施。上市公司的不积极应对，也会给投资者造成一定的损失。

(摘自《中国日报》)

就餐时不给发票；
菜品中有异物；
被迫接受最低消费；
油烟扰民；
假冒伪劣酒水；
服务态度恶劣；
强制使用一次性消
毒餐具；
.....

监督 热线
8599376 13839412578
13592221006 15138290269
15036819999

发现以上情况，请拨打监督热线电话，我们将在第一时间关注您的呼声，通过记者的调查与呼吁，引起有关部门的重视，让您的合法权益得到维护。

尊贵商旅“法姬娜”试营业

平安夜宴门票火热发售中

本报讯 法姬娜国际大酒店近日试营业，消费者大都用“惊艳”、“尊贵”、“气派”、“环境一流”等诸多赞誉词语给予评价。法姬娜国际大酒店自登陆我市以来，无论从环境、档次、服务上，还是从规模、品位上，均填补了我市高端商务星级酒店业的空白。为答谢周口市民的厚爱，该酒店重磅策划大型圣诞狂欢夜晚会，贵宾门票等你来拿。

据介绍，法姬娜国际大酒店是一家按国际五星级酒店标准设计的商务型酒店，由河南省法姬娜置业有限公司投资，香港华悦酒店投资发展有限公司策划及管理。该酒店建筑面积达2.8万平方米，主楼高21层，共设有200间豪华客房和套房。别具特色的中西餐厅，为您提供中外精美菜肴。多功能国际会议中心，是举办各类大小型会议、宴会的理想场所。功能齐全的商务中心、精品店，优雅堂皇的大堂吧、装修考究的夜总会等一应俱全。能满足精英人士尊贵、优雅、闲适以及唯美的居住格调。酒店秉承“盛情待

客、喜悦于心”的服务理念，提供不同凡响的超值入住感受，坐拥奢华体验与家居温馨。

客房细腻高雅的装饰品味，殷勤周到的完善服务，高标准、高奢华的居住空间，让客人有种到家的感觉。200多间豪华客房，设有商务大床房、商务双床房、豪华套房、商务套房、行政套房等。优雅与舒适感洋溢在每个角落，演绎着家一般的温暖，让你体验五星级酒店的雍容华贵。酒店还设有华府中餐厅，有可举办特色宴会的华悦宴会厅，品味惬意的星悦大堂吧，娱乐身心的康乐设施，专业高端的商务会议场所及周到的服务团队。

据了解，该酒店重磅推出的圣诞狂欢夜大型晚会暨2012年圣诞天使选拔赛，将邀请河南电视台金牌主持人主持，俄罗斯美女舞团倾情演出。晚会还有美味的火鸡大餐，大型焰火表演，另外，还有IPhon5等精彩大礼等你拿，犹豫什么呢，带着你的家人，带着你的朋友和客户，来抢“平安”票吧。

(任富强)

小肥羊火锅重出江湖

“不蘸小料涮肥羊”。开创火锅业先河的小肥羊自上市以来，一直演绎着美食的不朽经典传奇。

小肥羊锅底在传统火锅的基础上，不断创新改进，力求让食客吃得更放心，更健康。番茄火锅底、滋补清汤锅、小肥羊鸳鸯锅等别具特色，汤色金黄，汤汁浓郁。餐前一碗汤，佐以葱花和香菜末，小小一口，那份鲜，那份香，那份扑鼻的浓郁让您不禁想再来一碗。

潺潺溪水咏唱着蒙古文明的不朽传奇，望不到边的绿色彰显着草原的

辽阔与高远，锡林郭勒白音锡勒牧场，是国际人与生物圈MAB保护区成员，小肥羊的专属有机牧场。天然矿泉水和有机牧场孕育出了有蒙古“羊之冠”之称的苏尼特羊，180天生长周期的羔羊肉肉质细嫩，久涮不老，鲜香不腻，肉汁饱满，让您不忍放筷，让低脂羔羊首选的苏尼特羊为您的健康加油！

品健康饮食文化，畅享自然生活，聆听来自绿色大草原的声音，尽在市区建安中路(原光荣路)小肥羊！

(井中华)

周口白酒排行榜

NO.1 宋河	NO.8 十八酒坊
NO.2 国窖 1573	NO.9 百年泸州老窖·窖龄酒
NO.3 四川老窖 1949	NO.10 新郎酒
NO.4 水井坊	NO.11 红花郎
NO.5 洋河蓝色经典	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得短信投票数据排列，本期截至12月17日16时)

“周口白酒排行榜”邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式：白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内)，发至13839412578、13592221006。“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您的关注。

现在流行什么酒？
请看周口白酒排行榜